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WY§TĄPIENIE POKONTROLNE

Na podstawie art. żż pkt 10 ustawy z dnia 12 marca 2004 roku o pomocy społecznej

(tj. z 2009r. Dz.U. Nr 175, poz. 1362 z póżn.zm.) oraz przepisów Rozporządzenia Ministra

Polityki Społecznej z dnia 23 marca 2005r. w sprawie nadzoru i kontroli w pomocy

społecznej (Dz.|J. Nr 6l, poz.543 zpóźn.zm.) upowaznieni pracownicy Wydziału Polityki

Społecznej Lubuskiego Urzędu Wojewódzkiego w Gorzowie'V/lkp. w dniu 21 grudnia 2011

roku przeprowadzili kontrolę dorńnąw Domu Seniora ,,Pogodna Jesień" w Rokitnie 6l _

placówce zapewniającej całodobową opiekę osobom niepełnosprawnym, przewlekle chorym

lub osobom w podeszłym wieku prowadzonej w ramach działalności gospodarczej.

Przedmiotem kontroli było sprawdzenie stopnia realizacjt usług opiekuńczo

wspomagających oraz bytowych świadczonych w jednostce celem wyjaśnienia zarzutów

zawartych w skardze łt , męża byłej mieszkanki Domu - * |.

Wyniki kontroli przedstawiono w protokole kontroli. do którego pismem z dnia

17 stycznia 201żr, wniosła Pani zastrzeżenla, Po szczegółowej anallzię zastrzeżęń

uwzględniono częściowo ichtreść. Pismem zdnia 30 stycznia ż072r.przekazano stanowisko

zespołu inspektorów podpisane przęz Dyrektora Wydziału Polityki Społecznej,

które częściowo zmieniło treść protokołu. Dnia 8 lutego ż0I2r, podpisała Pani protokół

kontroli.

Przeprowadzona kontrola w.vkazała, Lż zarzuĘ za:warte w skardze częściowo

potwierdziĘ się, W trakcie czynności kontrolnych stwierdzono brak tablicy informacyjnej

umieszczonej w widocznym miejscu na budynku ataz tablicy ogłoszeń znajdującej się

wewnątrz budynku zgodnie z ań, 68a pkt 2 i 3 ustawy z dnia 12 marca 2004 roku o pomocy

społecznej (tj. z2009r.Dz,U. Nr 175. poz.136ż zpażn.zm.).

* uiunięcia danych dokonano na podstmłie ąrt, 5 ustawy z dnią

6 września 200]r. o dostqie do informacji publicznej (Dz,U, Nr l l2,

poz. l t98 z późn. zm,). (Jsunięcia danych dokonał zespół kontrolny,



W zakresie usług byowy,ch ustalono, iż Dom zapewnia komfortowe warunki bytowe

w pokojach mieszkalnych i innych pomieszczeniach placówki; w Placówce czy§to

i estetycznie. Organizacja posiłków pod względem liczby dąń oraz godzin ich wydawania

jest zgodna z obowiązującymi przepisami, natomiast sposób świadczenia usług

nie uwzględniał indl.widualnych potrzeb wy,nikających ze stanu zdrowia mieszkanki _

brak indywidualnej diety cukrzycowej.

W wyniku przeprowadzonych czynności kontrolnych stwierdzono uchybienia

w sposobie rea|izacji usług opiekuńczyeh w placówce, w tym w dokumentacji pielęgniarskiej

i indywidualnej mieszkańca oraz zbiorczej Domu. Na podstawie prowadzonej w Domu

dokumentacji osobowej pracowników trudno dokładnie ustalić stan zatrudnięnia rv zespole

pracowników bezpo średnio realizuj ącyc h zadania na t zecz mi eszkańc a.

Odpowiedzialność za uchybienia ponosi kierujący Domem Seniora ,,Pogodna Jesień"

w Rokitnie.

Jednocześnie w ramach zaleceń pokontrolnych polecam:

1. Umieścić w widocznym miejscu na budyŃu tablicę informacyjną oraz wewnątrz

budynku - tablicę ogłoszeń zgodnie zzapisami ustawy o pomocy społecznejl

ż. Zapewniać odpowiednie warunki bytowe dotyczące sposobu organizacji posiłków,

w tym w zakresie karmienia mieszkanek oraz stosowania indywidualnych diet zgodnie

z z al e ceniami lekar za,,

3. Dopracować dokumentację pielęgniarską dokumentaeję zwlęaną z zatrudnieniem

pracorł,ników, indywidualną mieszkańca Domu w oparciu o wskazówki zawarte

w protokole kontroli;

4. Prowadzić dokumentację z przeprowadzanych zajęć teTapeutycznych.

Informacji o realŁacji zaleceń pokontrolnych oczekuję w terminie 30 dni

od dnia otrrymania zaleceń.

pouczęnie

Zgodnie z art. 128 ustawy z dnia I2 marca 2004r, o pomocy społecznej (tj. z ż0O9r., Dz.U.
Nr 175 poz. 1362 ze zm.), kontrolowana jednostka moze w terminie 7 dni od dnia otrzymania zaleceń
pokontrolnych zgłosić do nich zastrzeżenia.
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